
Víkendové zájezdy / 9

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních po trase Praha (cca 
23,00 hod.) – Beroun – Rokycany – Plzeň. (Mož-
nost přistoupit na trase po dohodě s CK). Přejezd 
přes Německo do Lucemburska.
2. den: Časně ráno přejezd lucemburské hranice, 
krátká zastávka ve vesničce SCHENGEN, kde byla 
v mezinárodních vodách řeky Mosely na lodi MS 
Princesse Marie-Astrid podepsána Schengenská 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, 2x ubytování (1x v hotelu  
Ibis Budget, 1x v ***hotelu), 2x snídani, 1x večeři, průvodce, pojištění CK proti úpadku.

Strmé viniční svahy podél řeky Mosely a mohutného Rýna 
jsou kolébkou nejušlechtilejší odrůdy – ryzlinku rýnského. 
Úchvatná místa a hrady lemující břehy těchto řek zůstanou 
navždy vryta ve vaší paměti

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91353 22. 06. – 25. 06. 2023 6 990 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91213 11. 05. – 14. 05. 2023 6 990 Kč

Vysokohorské silnice Grossglocknerstrasse, Villacher 
Alpenstrasse a Nockalmstrasse, Ossiacher See,  
Laghi di Fusine

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování 
v ***hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

JEZERA & ÚDOLÍ LECHTÁLSKÝCH ALP 

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91083 29. 06. – 02. 07. 2023 9 590 Kč

Tannheimertal, Lech am Arlberg, největší  
lanový most na světě, St. Anton am Arlberg

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 3x ubytování  
v ***hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku. 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Praha 
(cca 06.00 hodin) – Beroun – Rokycany – Plzeň. 
(Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.) V od-
poledních hodinách příjezd do městečka Reutte – 
„brány do Tyrolska a Lechtálských Alp“. Zdejší nej-
větší atrakcí je nejdelší pěší lanový most na světě  
HIGHLINE 179. Přemosťuje hluboké údolí nad alp-
skou silnicí B179 a je svými 408 m zapsán v Gui-
nessově knize rekordů. Most spojuje dva alpské 
vrcholy s hradními zříceninami a otvírají se z něj 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách  po trase 
Plzeň - Rokycany - Beroun - Praha (cca 23,30 
hod.) - České Budějovice.
2. den: Ráno příjezd do nejvyššího rakouského 
pohoří Vysoké Taury. Přejezd pohoří po jedné 
z nejkrásnějších horských silnic světa GROSS-
GLOCKNER HOCHALPENSTRASSE. Ze silnice 

ÚDOLÍM MOSELY A RÝNA  
NEJEN ZA VÍNEM & LUCEMBURSKO

dohoda. Příjezd do hlavního města Lucembur-
ského velkovévodství LUCEMBURKU. Návštěva 
tohoto nádherně položeného města, které je his-
toricky velmi blízké naší zemi. Katedrála Panny 
Marie, kde jsou dokonce ostatky českého krále 
Jana Lucemburského, Velkovévodský palác, měst-
ské hradby s vyhlídkami a výtahy. Poté přejedeme 
k majestátnímu hradu VIANDEN, přezdívanému 

lucemburský Karlštejn. Hrad dominuje stejnojmen-
nému rázovitému městečku. Odjezd na ubytování 
do hotelu na nocleh.
3. den: Snídaně. Prohlídka města TRIER (Trevír), 
které patří mezi nejvýznamnější města německé 
historie. Za doby římské říše se jednalo o nejvý-
znamnější centrum na sever od Alp. Prohlídka 
města – dochované římské památky, Porta Nigra, 
dóm sv. Petra a kostel Panny Marie je vynesly na se-
znam památek UNESCO. Průjezd pohádkovým 
údolím řeky Mosely, které je zároveň významnou 
vinařskou oblastí. Unikátní architektura s řadou 
hrázděných domů na nás dýchne v městečku 
BERNKASTEL, možnost romantické hodinové 
okružní plavby. Dále podél Mosely kolem nejstr-
mější vinice na světě do COCHEMU - centra mo-

selské oblasti. Vinařské město s hrázděnými domy 
a hradem na kopci. Večeře a nocleh. 
4. den: Snidaně. KOBLENZ − zastávka v místě, 
kde bylo město založeno, u soutoku Mosely a Rýna 
zvaném Deutsches Eck. Vévodí mu velká jezdecká 
socha císaře Viléma I. RHEINTAL – cesta roman-
tickým údolím řeky Rýn (UNESCO) s terasovitými 
svahy vinic s historickými městečky a hrady. Příjem-
ným zpestřením bude plavba lodí kolem legendární 
skály Lorelay. RUDESHEIM – jedno z nejmalebněj-
ších vinařských měst na Rýnu. Prohlídka idylického 
starého města, nejznámější a nejužší 144 m dlouhé 
uličky Drosselgasse. Možnost výletu lanovou drá-
hou, která se vznáší nad vinicemi, k monumentál-
nímu památníku Neiderwald-Denkmal se sochou 
Germanie. V odpoledních hodinách odjezd do ČR.

Jižní Rakousko nabízí jedinečné podmínky k prožití prodlouženého víkendu plného zážitků. Fascinujícím 
světem nejvyššího rakouského pohoří Vysoké Taury či malebnou horskou krajinou pohoří Villacher Alpe 
a Nockberge se potěšíte výhledy z panoramatických silnic a nenáročnými procházkami. 

dlouhé 47,8 km stoupající do výšky 2 505 m se 
otevírají ohromující výhledy na krajinu národního 
parku s desítkami vrcholů přes 3000 metrů. Během 
cesty uskutečníme řadu zastávek – na Fuscher 
Törl ve výšce 2428m, u jezera Fuscher Lacke, 
na nejvýše položeném bodu silnice Hochtor či 
na výšině Franz – Josefs – Höhe s panorama-

tickou terasou a výhledy na nejvyšší rakouskou 
horu Grossglockner a největší ledovec východních 
Alp Pasterze. Zastávka v jedné z nejkrásnějších 
alpských vesnic HEILIGENBLUT s pozdně gotickým 
kostelem s cenným vybavením a slavnou relikvií – 
lahvičkou s Kristovou krví. Přejezd na ubytování, 
večeře, nocleh. 
3. den: Po snídani odjezd k jezerům LAGHI DI FU-
SINE v podhůří Julských Alp, která jsou v blízkosti 
italsko – rakouské hranice. Možnost nenáročných 
procházek v oblasti jezer, která jsou skutečným 
přírodním klenotem. VILLACH – procházka histo-
rickým centrem 2. největšího korutanského města . 
Odtud krátký přejezd do alpské skupiny VILLACHER 
ALPE – DOBRATSCH. Průjezd pohořím panora-
matickou silnicí VILLACHER HOCHALPENSTRASSE, 
která je považována za jednu z nejkrásnějších pa-
noramatických tras Rakouska. Výjezd na Rosstrate 

(1732 m) pod vrchol Dobratsch (2167 m). Za-
stávky na vyhlídkách s možností nenáročných 
procházek. Přejezd k jednomu z největších ko-
rutanských jezer OSSIACHER SEE. Možnost pano-
ramatické plavby po jezeře. Návrat na ubytování, 
večeře, nocleh.
4. den: Snídaně. Přejezd do malebného pohoří 
NOCKBERGE (KNEDLÍKOVÉ HORY). Návštěva ob-
líbeného výletního střediska TURRACHER HÖHE 
na pěkné vysokohorské plošině Alm - See se třemi 
horskými jezery, alpskými pastvinami a rozsáh-
lými borovicovými lesy. Možnost výjezdu lanovkou 
na Panoramaalm (2000 m). Průjezd nedotčenou 
přírodou pohoří Nockberge krásnou panoramatic-
kou silnicí NOCKALMSTRASSE, stoupající do výšky 
2040 m se zastávkami na vyhlídkách a zajíma-
vých místech. Návrat do ČR do půlnoci.

Během našeho dalšího víkendového zájezdu navštívíme jednu z nejatraktivnějších partií Alp. Lechtál-
ské Alpy se rozprostírají na západě Rakouska mezi Tyrolskem a Vorarlberskem. Vynikají hlubokými 
dolinami a strmými štíty. Jsou neokoukané zástupy turistů, neboť jim chybí velké hotely a lyžařských 
sjezdovek je tu méně než ve známějších partiích Alp. Řeka Lech si zde razí cestu hlubokým údolím 
s malebnými horskými vesničkami rozesetými pod zasněženými štíty hor, na jejichž loukách kvetou 
azalky, orchideje a pobíhají svišti. 

krásné výhledy. Poté průjezd malebným údolím 
TANNHEIMERTAL v Algavských Alpách k jednomu 
z nejkrásnějších alpských jezer VILPSALPSEE. Ro-
mantická procházka kolem jezera obklopeného 
nádhernou kulisou vápencových Alp. Přejezd 
na ubytování do hotelu. Večeře, nocleh. 
2. den: Snídaně. Dopoledne výjezd lanovkou 
na JÖCHELSPITZ (1 768 m), kde začíná naučná 
stezka alpskou flórou s koberci květů. V nadmořské 
výšce kolem 1700 m se vyskytuje na 600 druhů 

rostlin a na své si přijdou nadšení botanici i foto-
grafové. Odpoledne prohlídka městečka HOLZGAU, 
které se pyšní barokní architekturou. Procházka 
krásným údolím HÖHENBACHTAL kolem vodo-
pádu SIMMSWASSERFALL a přes další pěší lanový 
most sestup zpět do Holzgau. Přejezd na ubytování 
do hotelu. Večeře, nocleh.
3- den: Snídaně. Dopoledne prohlídka vesnice  
LECH AM ARLBERG, která byla v roce 2004 oceněna 
jako nejkrásnější vesnice Evropy. Připomeneme si 
katastrofický styl lyžování Bridget Jonesové ze 
známé britské komedie, jejíž alpská epizoda se tady 
natáčela. Možnost výjezdu lanovkou na RÜFIKOPF 
(2 362 m) s nádhernými panoramatickými vý-
hledy, možnost nenáročné vycházky. Procházka 
přes azalková pole obydlená svišti podél horských 
potoků k jezeru KÖRBERSEE, které bylo v roce 2017 
zvoleno nejkrásnějším místem v Rakousku. Návrat 
do hotelu na večeři a nocleh.
4. den: Snídaně. Přejezd do známého letoviska 
a lyžařského střediska SANKT ANTON AM ARL-
BERG. Odtud možnost výjezdu lanovkou na vrchol 
hory Valluga (2 811 m), která je nejkrásnějším 
vyhlídkovým místem Lechtálských Alp. První úsek 
Galzigbahn patří k nejmodernějším lanovkám Ra-
kouska a začíná přímo v centru St. Antonu. Z vrcholu 
Galzig (2 185 m) pokračuje na Vallugu lanovka 
Vallugabahn I - velké „jumbo“, které letí 220 m nad 

zemí. Poslední úsek na vrchol se zdolává malou ka-
binovou lanovkou Vallugabahn II. Přejezd do údolí 
NAMLOSTAL. Užívání romantické atmosféry zapo-
menutého koutu Alp. Procházka do horské osady 
FALLERSCHEIN se salašemi a horskými chatami.   
V odpoledních hodinách odjezd do ČR. Návrat 
do půlnoci. 

BEZ  
NOČNÍCH
PŘEJEZDŮ
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OBLÍBENÉHO

NOVINKA

HOTELS POLOPENZÍ

PŘES VRCHOLY A JEZERA JIŽNÍHO RAKOUSKA


